

Správa z realizácie aktivity

Názov aktivity a číslo aktivity	Národná a nadnárodná spolupráca (C 2.4/2.) Levická vínná špacírka 2021
Regionálna anténa	pre Nitriansky kraj
Termín a miesto konania aktivity	28. – 29. 08. 2021 Levice

Popis realizácie aktivity: Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Nitriansky kraj spoluorganizovala so Združením vinohradníkov Krížny vrch Levice, o.z. kultúrno-spoločenské podujatie, ktoré sa konalo v dňoch 28. – 29. augusta 2021 v reprezentačných priestoroch Levického hradu.

„Pod patronátom“ nitrianskej antény bolo jedno zo sprievodných podujatí festivalu „Levice žijú vínom“, ktoré nieslo názov „Levická vínná špacírka 2021“ a prebiehala v blízkosti hudobného a vínného festivalu v príjemnom prostredí hradného areálu. Svoju prácu a kvalitné produkty prostredníctvom degustácie prezentovalo viac ako 20 vinárstiev a vinárov. Práve objednávku drevených prezentačných stánkov zabezpečila RA NSRV SR pre Nitriansky kraj.

Prezentačný priestor mal pripravený i regionálny koordinátor, ktorý počas oboch dní podujatia poskytoval informácie o Národnej sieti rozvoja vidieka SR, členstve v NSRV SR, pripravovaných a zrealizovaných aktivitách RA NSRV SR pre Nitriansky kraj a o aktuálnych výzvach Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020. Záujemcovia o informácie mali príležitosť preštudovať si o.i. odborné publikácie a propagačné materiály z oblasti rozvoja vidieka.

Podujatie pritiahlo množstvo domácich obyvateľov aj návštevníkov Levíc, ktorí tak zažili zaujímavý vinársko-hudobný víkend a zároveň získali informácie z oblasti pôdohospodárstva a rozvoja vidieka.

Odporúčania pre ďalšiu činnosť:

- Organizovať podobné stretnutia, ktoré umožňujú šíriť informácie o Národnej sieti rozvoja vidieka SR a o Programe rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 medzi širokou verejnosťou.
- Aktívne komunikovať a spolupracovať so zástupcami rôznych združení v rámci Nitrianskeho kraja a pomáhať rozvíjať vidiecky priestor.

Správu vypracoval: Ing. Tomáš Kozolka

Podpis zodpovedného pracovníka RA: Ing. Tomáš Kozolka

Dňa: 30. 08. 2021 Nitra